

# 旅“邮”牵手 聚焦全域旅游大数据

本报威海5月22日讯(记者 冯琳) 22日,威海市旅发委联合中国邮政集团公司山东省分公司、腾讯社交广告共同举办了2018年“旅?邮”新媒体会议暨威海全域旅游大数据营销培训。市旅发委副主任姜文一、中国邮政集团公司威海分公司副总经理时洪俭出席培训会并致词,各区市旅游部门以及全市重点旅游企业、新闻媒体共300多人参会。

会议现场,山东邮政新媒体总监张淑霞以“向

世界展示威海之美”为主题,通过旅游行业宣传痛点分析,“淡季不淡、旺季更旺”的营销策略以及全国、全省旅游行业微信媒体推广案例三个板块进行了现场讲解。同时,对威海旅游市场进行剖析,以迪士尼、台儿庄古城等多个国内外典型营销案例,解读如何将城市的资源优势转化为发展优势,旅游部门、旅游景区、旅行社、星级酒店如何实施新媒体精准投放提升品牌曝光度和

口碑度等问题。

腾讯高级渠道部总监王楠以“互联网+全域旅游”为主题,从大数据解析旅游行业趋势、洞察游客行为特点、俘获游客的社交营销策略等角度进行了经验交流分享,对大数据游客人口统计学特征、淡季旅游营销技巧、潜在旅游人群兴趣点等问题进行了PPT展示和分析。他指出,如今旅游市场呈现游客出游意愿催生旅游设备无线化;景区目的地通过

线上渠道实现共赢;出游目标人群标签化;“边走边订”成移动时代游客新行为等新趋势。同时,他以爱彼迎OTA综合平台、广西旅发委、地中海水上乐园等为案例,传授不同广告主体的营销技巧。

现场互动环节,两位互联网资深从业者还解答了与会旅游部门、旅游企业提出的关于如何通过大数据在冬季旅游市场进行定向投放、旅行社如何针对外地客户进行精准投放等问题。



## 助残

5月18日下午,环翠区残联联合威海春华残障康复服务中心等爱心企业,以“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”为主题在竹岛街道海源社区广场举办第28次“全国助残日”活动。爱心人士、爱心企业现场捐款、捐物,帮助残障家庭改善生活,缓解压力。

本报记者 王震 通讯员 程士荣 摄影报道

## 打造农科驿站品牌 助力科技精准扶贫

本报威海5月22日讯(记者 陈乃彰 通讯员 付言帅) 为发挥好农科驿站助推精准扶贫的作用,高区科技局积极推进农科驿站建设,努力探索科技扶贫新途径,打造科技扶贫新平台。

近日,高区科技局结合“大学习、大调研、大改进”工作部署,深入蓝呱呱农科驿站调研指导工作,就农科驿站如何在培训职业农民,引导产业发展,助推科技扶贫中发挥积极作用开展调研。据了解,蓝呱呱农科驿站

自2017年获批全省第一批“农科驿站”建设以来,紧紧抓住政策机遇,着力推进规范化建设,坚持立足农业、服务农村、创富农民的服务宗旨,以现代化高产田示范区建设为支点,通过现场教授种植管理经验,举办专家讲座,帮助农户实地解决种植过程中的问题等多种途径,零距离、零门槛、零时差为农户及农业企业提供了问题咨询、技术培训、成果转化等服务,成功带动周边农民增收脱贫。

## 礼让斑马线 文明我先行

本报讯(闫长春) 为进一步提高公民文明交通意识,5月20日,荣成市公安局交警大队大队组织哈尔滨理工大学志愿者在市区成山大道开展“礼让斑马线 文明我先行”志愿服务活动。

上岗前,民警先对文明交通志愿者进行了培训。8时30分许,30余名志愿者被分布在

成山大道各个主要路口,对横穿马路、翻越护栏、不走斑马线等不文明交通违法行为进行劝导。在执勤民警的带领下,志愿者们积极协助交警对路口的非机动车和行人不遵守交通规则的行为进行制止,同时宣传讲解乱穿马路、逆向行驶的危险性,以此提高广大交通参与者的安全意识。

## 根据银行经济贡献率

### 荣成财政选定资金存放行

本报讯 荣成市财政局综合评价当地各银行对地方经济的贡献率,作为财政资金存放依据,2016年至今,通过这种竞争方式存放财政资金近2亿元。

对存放行,争取定期存款,协定存款利率倾斜,争取最高存款利率,2017年仅此一项财政存放资金

保值增值1500万元。社保资金定期存款全部在基准利率基础上上浮30%,其他财政资金活期存款走协定存款渠道,存款金额超过协定金额后,按照不低于3个月定期利率计息,最大程度确保财政资金保值增值。

(张晨芳)

## 荣成公务卡结算

### 去年总计3700余万元

本报讯 2017年,荣成市财政局通过公务卡结算3700余万元,利用银行代发“支付包”支付1.8亿元,保证了财政在库资金的支付效率和规范。

与此同时,全市累计清理、取消各类财政专户8个,激活各类专户资金2.6亿元,清查全市预算单位专户,发

现各类违规专户17个,收缴专户滞留资金3500万元,对部门连续结余和结转两年以上的财政资金一律收回市财政,统筹用于保障重点项目和民生支出需求。2017年,累计盘活部门存量资金1.5亿元,盘活各类财政转移支付资金2.4亿元。

(代艳军 连承龙)

## 男子推广网上赌博被刑拘

### 按资金流量比例提佣金,他一年多挣了20余万元

本报威海5月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖建强) 男子吴某被推荐加入一赌博网站,负责推广拉人进站赌博,一年时间获利20余万元。吴某在荣成落网,已被押解

回景德镇。5月11日,江西景德镇公安机关来荣成市公安局刑侦大队,称嫌疑人吴某藏身荣成,请求抓获。民警摸排查清了吴某的住处,将其抓获。据了

解,2017年初,吴某在网上认识了某赌博网站推广工作人员潘某,潘某介绍吴某加入团伙,负责对外推广,按照资金流量比例提取佣金。

加入组织后,吴某每

天晚上熬夜“奋战”,向各个平台推送链接,拉人进网站赌博,一年多时间就获利20余万元。该赌博团伙主要人员已被景德镇警方抓获,案值400余万元。

## 见网友,俩河北少女出走到荣成

### 家长从沧州驱车来找人,荣成警方出手找到

本报威海5月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖建强) 和家闹矛盾后,两个13岁的河北女孩结伴来荣成见网友,与家人断了联系。家人驱车来荣成寻人。荣成警方多方查找,找到了两名女孩,她们随家长返回河北。

5月13日21时许,周先生等8人从河北沧州驱车到荣成市公安局刑侦大队求助,称两名女孩在荣成失联。周先生的女儿和另一名失联女生是初一学生,今年均13岁,两人与家长闹矛盾,从沧州出走荣成见网友,目前电话不接,短信、微信也不回,情况不明,家人十分着急。

根据周先生提供的线索,刑警挨个网吧、旅馆查找找到次日凌晨一点,没能找到两名女孩。

14日一大早,刑警和周先生重新梳理线索,研判找到了荣成那个网友的联系并查明其住处。8时许,民警联系到此人说明厉害,迅速前往其居住

的北区,在这里找到了两名失联女孩。

两名女孩表示,她们在网上玩游戏认识了荣成的这名网友,因和家长闹矛盾心情不好,就结伴来荣成。经民警心理辅导,两名女孩表示一定回校好好学习,做一个对社会有意义的人。

## 冯家派出所创建平安校园

本报威海5月22日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋杰) 近日,乳山冯家派出所以打造平安校园为目标,充分发挥打击整治、安全检查、消防监管、宣传教育职能作用,确保校园绝对安全。

该所组织专门力量开展校园及周边治安大排查,摸排各中小学校、幼儿园的内部安全设施、保安力量配备、周边治安状况等。对存在隐患的,立即责令整改,并下发整改通知书。

## 高区一幼优质课获3个一等奖

本报讯 5月15日,高区第一幼儿园承接为期三天的区级优质课评选,本次活动是为参加市级优质课做准备,更是高区学前教育工作者展示自我,交流学习的互动平台。历经3天的激烈角逐中,高区第一幼儿园的三位教师荣获区优质课“一等奖”,展现了高区第一幼儿园的深厚教育功底和沉淀。

## 高区一幼普及防震减灾教育

本报讯 今年5月12日是第十个全国防灾减灾日,为普及防灾减灾知识和技能,增强防御灾害综合能力,高区第一幼儿园通过“安全教育平台”、防震避震演练、安全知识讲座、家长进课堂等方式,开展一系列课堂教学,确保每一个班级、每一个幼儿和每一个家长都能充分意识到安全教育的必要性和重要性。

(王云霄)

## 速读

岚小开展“唱响国歌,规范升旗仪式”主题活动,让学生亲身感受国旗的威严,感受作为中国人的自豪!

徐伟晓

为了培养学生的思维能力,提高学生的思维自主性,高区大岚寺小学开展了思维导图进课堂活动。

李海蓉

为了丰富学生的海洋知识,加强家校沟通,增进亲子关系,岚小进行实践活动一走进桑沟湾。

张晓妮

在高区艺术节中,大岚寺小学合唱队取得全区小学组第一名的好成绩。

李亭亭

大岚寺小学排球队与环翠区千山路代表队进行友谊赛,以球会友。

孙丽娜

近日,大岚寺小学在学校开展防欺凌教育活动,彻底保证学生在校的安全。

何颖颖

大岚寺小学举行“崇尚英雄·精忠报国”班会活动,让同学们从小树立爱祖国、爱民族的品质。

车明

大岚寺小学器乐、朗诵组积极训练,备战区艺术节,争取在比赛中获得佳绩。

褚晓

为加强教师专业素养,大岚寺小学近日举行教师板书比赛。

陈高群

近日,大岚寺小学在学校开展防欺凌教育活动,彻底保证学生在校的安全。

何颖颖

大岚寺小学舞蹈队参加区比赛荣获中小学第三名,代表参加市比赛。

赵海娟

近日,高区大岚寺小学举行了家长进餐厅活动,让家长切实走近餐厅,让孩子吃的开心,家长放心。

于海宁

大岚寺小学开展“一法一条例”主题活动,提升小学生自我保护和安全防范能力。

贺言霞

大岚寺小学开展“普及语言文字规范知识问卷”活动,提高语言文字规范运用的知晓率。

李梦茹

近日,大岚寺小学迎接联合安全大检查,进一步夯实了校园安全管理,为校园的安全提供了有利保障。

王荷

为激发学生们学习英语的兴趣与热情,全面提升英语口语表达能力,近日神道口小学三到五年级举办英语歌曲比赛与展示。

王洪波

近日,后峰西小学红色经典戏剧“小英雄雨来”在高区中小学戏剧比赛中获得第一名。

肖璐

为进一步加强家校联系,让家长真切地了解孩子在学校的表现并积极地投入到教育教学当中来,神道口小学于近期召开家长会。

孙玉梅

后峰西小学开展丰富多彩的“绿茵阅读”活动,学校按照级部组织每周一次的“阅读课”,每月一次的“读书小达人”“绿茵读书家庭”评选活动,每学期一次的“绿茵读书节”活动的开展,让学生在阅读中走近文学、体悟文学,校园处处洋溢着浓浓的书香气息。

刘璐